CONSUMER CONFIDENCE

For a good part of 1993, disapproval of President Clinton’s handling of the economy outweighed approval. Some
improvement on this measure was visible by the end of the year, a finding that accorded with the Conference
Board’s reading.
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Source: Surveys by the Survey Research Center, University of Michigan and National Family Opinion, Inc., for the Conference Board

Question: Do you approve or disapprove of the way Bill Clinton is handling the nation’s economy? (ABC/WP)

Question: Do you generally approve or disapprove of the job Bill Clinton is doing in handling the economy? (NBC/WSJ)

Percent
70
Approve of the way Bill Clinton is handling the economy
60
(53)
- ABC/WP
50 (52)
(48)
40
30
20 L 1 1 ] | l !
Feb. Mar. Apr. May Jun. Sep. Oct. Nov. Dec. Jan.
1993 1994
Source: Surveys by ABC News/Washington Post (latest that of December 15-19, 1993) and NBC News/Wal/ Street Journal (latest that of December 11-14. 1993).
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